



兰州公交五公司高层综合楼 供电恢复了,楼道杂物还未清理

“夏日炎炎,楼内停电几日,给大家的生活带来极大不便。”“楼道、电井房堆积杂物,影响环境卫生又存在安全隐患。”近日,兰州市城关区火车站街道火车站社区公交五公司高层综合楼居民,多次拨打奔流新闻·兰州晨报市民热线(0931)8159555反映他们的烦心事。

兰州公交五公司高层综合楼总高33层,一二层是商户,其他楼层为住宅,有240户居民。7月19日晚7时30分许,住宅楼因故停电,到7月24日下午,该住宅楼一半住户供电正常,还有120户居民夜晚只能点蜡烛照明,严重影响了居民正常生活。

社区工作人员告诉记者,停电当晚社区就与兰州公交五公司相关部门进行沟通协调,同时紧急启动相关预案,并向街道上报了情况。

公交五公司高层综合楼物业在接受记者采访时表示,本次停电事故是由于楼顶消防水阀故障,导致消防用水渗漏到大楼电井房造成短路引起。由于维修需将大楼各楼层受水供电设备一一拆卸做烘干处理,所以维修进度较慢,截至7月27日晚,该住宅楼供电才恢复正常。

“楼道里堆放着这么多杂物,全是私人物品,有些是因为这次供电维修从电井房搬出来的。”居民王女士向记者吐槽道。

记者发现,大部分楼层都存在私人物品堆放在楼道或是电井房的现象。“私人物品长期堆放在电井房与楼道,严重影响居住环境,也易引发火灾等事故,存在极大的安全隐患。”住户陈先生担心地说,“前两天,31楼电井房因为电线短路起火,当时楼道烟尘弥漫,幸亏发现及时没有大面积燃烧,否则后果不堪设想。”

对于居民反映楼道和电井房堆放杂物问题,记者了解到,原本电井房是物业上锁管理的,但有部分业主私自撬锁放进自己家的物品。社区表示,将督促物业与堆放物品的业主沟通,共同清理楼道及电井房堆放的杂物。

文/图 奔流新闻·兰州晨报采访组



私人物品堆放在楼道内。

七里河区瑞兴园南区 坏了一周的路灯终于亮了

近日,家住兰州市七里河区瑞兴园南区的市民王先生致电奔流新闻·兰州晨报新闻热线(0931)8159555反映,小区里的路灯已经坏了一星期,一直没有人解决问题。

“小区居民有凌晨起来锻炼身体的,晚上有在楼下遛弯儿的,一个星期路灯不亮确实不方便。”

“晚上下夜班回来,小区里黑漆漆的,啥都看不到。”

“天热了,大家都要在楼下乘凉,孩子们要在健身器材上玩耍,没有路灯,就怕孩子摔着磕着。这都一个星期了,物业的办公点就在小区里,到现在都没有解决。”

据记者了解,瑞兴园南区面积比较大,共有12栋楼,有1300多户居民。7月30日,记者联系到七里河区西湖街道理工大社区,一位张姓工作人员说:“我们才接到居民投诉,已联系了物业,目前正在处理中。”

随后记者联系到瑞兴园南区物业,工作人员告诉记者,路灯不亮是因为线路损坏,工作人员已经购买灯泡正在维修中,预计晚上就可以恢复正常照明。

7月31日,记者再次了解此事,投诉的王先生表示,路灯已经恢复。

文/图 奔流新闻·兰州晨报采访组



物业人员维修路灯。

雨、污水管道分流工程施工长达近半年 硷沟沿路啥时候能恢复畅通?

近日,市民王女士向奔流新闻·兰州晨报记者反映,兰州市七里河区硷沟沿雨、污水管道分流工程施工已长达近半年之久。由于施工的硷沟沿路为兰州市南出口主干道,车流量大,容易堵车,现在改造地下管网,南北通行的马路都被封掉了一半,变得更加拥堵,尤其是早晚高峰和周五、周天下午的时候,人流、车流交织在一起,存在很大的安全隐患。

7月29日,记者在施工现场看到,硷沟沿路忠华手抓大王至柏树巷口段被铁皮围栏围着,由南向北的车辆分流至围栏两侧行驶。由于分流道路狭窄,车辆行驶十分缓慢,堵车情况严重。柏树巷口围栏处堆满了砖块,并且有一个预制井,从巷道内驶出的车辆与直行车辆会

车时会出现抢道情况,加之北侧封闭端位于红绿灯斑马线处,穿梭的摩托车肆意骑行至人行道上,车辆、摩托、人群行,存在着严重交通隐患。

就此问题,记者电话采访了施工监理负责人王先生。“这个项目工程量非常大,从五星坪到南滨河路,雨、污水管分流工程大约为两公里,该道路上的工程施工确实已有半年之久。我们也想白天施工尽快完工,但白天车流量大,无法正常施工,只有在夜间11点至凌晨5、6点之前才能进行。”王先生说。

在采访过程中王先生表示,将妥善处理堆积在道路上的施工材料,并督促施工项目保质保量尽快完工。

文/图 奔流新闻·兰州晨报采访组



硷沟沿拥堵的道路。

这个老旧小区700多户居民家通上了天然气

近日,在土门墩街道、甘肃中石油昆仑燃气有限公司、中铁地产、居民代表等多方共同努力下,兰州市七里河区土门墩街道205小区700多户居民实现了天然气入户。

据了解,辖区兰州铁路局职工家属院205小区是个老旧小区,由于历史遗留问题,该小区在建设之初就未设计燃气管道,居民长期依赖煤气罐或电炉烹饪,不仅上下楼搬运不方便,还存

在极大安全隐患,居民迫切希望进行天然气改造。

为了使居民尽早用上天然气,土门墩街道积极组织网格员、党员及居民代表深入基层,细致摸排居民意愿。同时,街道领导多次赴甘肃中石油昆仑燃气有限公司,进行深入沟通与协商。依托“大党委”平台,街道邀请燃气公司、物业公司及居民代表集思广益,共商对策。经过

多次的讨论与磋商,在各方配合下,7月26日,205小区天然气成功点火,标志着居民们期盼已久的天然气正式开通。

据悉,土门墩街道将继续把关乎民生的“头等大事”放在首位,深入群众、了解诉求,以清单化、项目化的方式扎实推进为民服务工作,让居民们的生活更加幸福美好。

奔流新闻·兰州晨报记者 张雪芬